BeHH gmnarpammanapsi:
>KahaHgblk MekeH eTy opTanapbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci 6epinreH ce3nepai TepT XublHFa 6enin, apkancbiCbiHa aHbikTaMa GepiHi3:
[ylceHbi, caraT kewwki 4, BeiiceHbi, 20 neHc, caraTt TaHfbl 3, WaHkal Tyc, 1,35%, Cayip, 50 neHc, Tambl3.

2) Keneci caHpapabl TemeHeri BeHH guarpammackiHa opHanacTeipbiHpId: 1, 2, 3,4, 6, 8,9, 12, 15, 18, 21,
24,

24-ke 6eniHeTIH 3-Ke ecenik
caHaap caHpgap

3) Keneci caHgapabl TemeHgeri BeHH guarpaMmmackiHa opHanacTtbipbiHpl3: -9, -7, -5, 2, 3, 5,9, 17, 77, 111.

Tak caHgap




BeHH gmnarpammanapsi:
>KahaHgblk MekeH eTy opTanapbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren )

1) Keneci xublHgapabl annbinanteliH ambeban atay 6epiHis:
a){a, b, c, d} b) {1,3,5,7,9} c) {Ncnanua, dpaHuwms, NlonnaHams}

2) Keneci xnblHOapablH 9pKancbICbiH KOPCETY YLUiH BeHH gmnarpammMachiH canbiHbI3:
E = {ArbinwbiH andaBuTiHiK gaybicThl apinTepi}; A = {Anfallkbl YL JaybICTbl 9pni}

3) Keneci xublHoapablH, apkancbicbiH BEHH anarpammacsiHaa 6erHeneHis:
E={1,2,3,45,6}; P={123} Q={4,5)}




BeHH gmnarpammanapsi:
>KahaHgblk MekeH eTy opTanapbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

4) TemeHgeri BeHH gnarpammachiHaH Keneci XXublHOApAbIH, 3NIEMEHTTEPIH aTaHbI3:
a) A KUbIHbIHbIH ANEMeHTTepI

b) B >XUbIHbIHLIH 3NIEMEHTTEPI
c) AxaHe B-ra TuicTti anemeHTTEp
d) A Hemece B xublHOapbIHbIH ekeyiHiH BipeyiHe (Hemece A xaHe B ekeyiHe ge) TuicTi anemeHTTep

€) A Hemece B XublHbIHA TUICTi EMEC 3NEMEHTTEP

5) D = {12-geH kiwi an cangap}; F = {12-geH kiwi xyn caHpap}; W = 6yTiH caHaap
a) D N F a3sbin WhIfbiHbI3 b) D N W asbin WblIfbIHbI3




BeHH gmnarpammanapsi:
>KahaHgblk MekeH eTy opTanapbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH geHren

1) Temenge OepinreH guarpammaga E = {TemeHri cbiHbINTaH Tan4anfaH okyweinap}; M = {matemaTtukaHbl
yHaTaTblH okyLwbinap}; P = {bnankaHbl yHaTaTbiH OKyLUbINap}. ©p apin okyLbIHbI Bingipeai.

E k

| m

a) KaHLwa okyLbl MaTeMaTukaHbl yHaTagbl?

b) KaHwwa okyLbl hrsmkaHbl yHaTaabl?

c) KaHwa okywbl matemaTtmka MeH un3nKaHblH ekeyiH oe yHataabl?

d) KaHLwa okylbl MaTeMaTukaHbl yHaTaabl, 6ipak douaunkaHbl yHaTnanabl?
e) KaHwa okyLibl duaunkaHel yHaTaabl, bipak MatemMaTukaHbl yHaTnanabl?
f) KaHwa okyLbl MaTemMaTrkaHbl 4a, omankaHbl Aa yHaTnangsl?

g) E xublHbiHOa Gapnbifbl Helle oKyLlbl 6ap?

2) A = {anfawkbl 6ec caH Tak}; B = {7,9,11}; C = {1,2,3,4}
a) AN B xa3bin WhIfbIHpbI3 b) AN C xa3bin WhIfbIHbI3




BeHH gmnarpammanapsi:
>KahaHgblk MekeH eTy opTanapbl

[ TepeHAaeTinreH geHren )

3) Keneci BeHH guarpammackiHaa:
a) AN B xa3sbIn WhIfbIHbI3 b) (A N B)’ xa3bin WhIfbIHbI3

E




BeHH gmnarpammanapsi:
>KahaHgblk MekeH eTy opTanapbl

[ XXAYAITAP )

[ Herisri neHren )

1) {OynceH6i, BericeHbi} = {anTa KyHAepiHiH Tizimi}
{caraT KewKi 4, caraT TaHfbl yLU, WaHKan Tyc} = {yaKbIT Ti3imi}
{20 neHc, 1,35%, 50 neHc} = {aKwa Tizimi} {Coayip, TambI3} = {annap Tizsimi}

2) 24-ke GeniHeTiH 3-Ke ecenik
caHpap caHgap
18
21
15 9
3) TaK caHaap
[ Oprawa geHren )
1 a) {andaBuT apinTepi} b) {Tak caHpgap} c) {Eypona memnekeTTepi}
2)
E
U




BeHH gmnarpammanapsi:
>KahaHgblk MekeH eTy opTanapbl

XXAYAITAP

)

Oprawa geHren

)

3)

6
4) a) A={1,2,3,4} b) B = {3,4,5,6,7} c) {3,4}
d) {1,2,3,4,5,6,7} e){ }

5) a) {2} b) {2,3,5,7,11}

[ TepeHaeTinreH aeHren

1) a)6 b) 7 c)3 d)3 e)4d f)4 g) 14
2) a) {7,9} b) {1,3}

3) a) {r, s} b) {p, a, t, u, v}




